
                                    Α ΝΑΚ ΟΙ Ν ΩΣ Η  Νο 9/ 17 

ΠΡΟΣ : : Όλες τις Κοινότητες Ανιχνευτών της Π.Ε. Αθηνών 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Αρχηγούς Συστημάτων Π.Ε. Αθηνών 

ΘΕΜΑ  : Εκδρομή Κλάδου Ανιχνευτών στον Εύηνο και το Μεσολόγγι. 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ  : Δήλωση Συμμετοχής 

 
  
Αγαπητοί μου, 

Σύμφωνα με τον  προγραμματισμού του Κλάδου Ανιχνευτών της Περιφέρειας μας, το 
Σαββατοκύριακο  25 – 26 Μαρτίου 2017 θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή του Κλάδου στον 
Εύηνο και το Μεσολόγγι. Σκοπός της δράσης είναι να δοθεί η ευκαιρία στις κοινότητές μας, 
να βιώσουν και να μοιραστούν μέσα από τη μεγάλη ανιχνευτική παρέα της Αθήνας, 
δημιουργικές προσκοπικές στιγμές. Από το Rafting στον Εύηνο  την πρώτη μέρα, τα 
παιχνίδια και τη βραδινή πυρά, ως την Κυριακή με τις ανιχνευτικές έρευνες στην Ιερή Πόλη 
του Μεσολογγίου και τις παρουσιάσεις. Με αφορμή την όμορφη ύπαιθρο και την 
πολιτιστική κληρονομιά που κρύβει η Δυτική Στερεά Ελλάδα, οι κοινότητες μας θα έχουν 
την ευκαιρία να βρεθούν και να γνωριστούν όλες μαζί, να ταξιδέψουν λίγο πιο μακριά απ’ 
ότι συνήθως, να ανταλλάξουν ιδέες, να ανακαλύψουν, καθώς και να συνθέσουν όμορφες 
εικόνες, με τραγούδι, γέλιο, συγκίνηση. 

Αρχηγός της εκδρομής θα είναι ο βαθμοφόρος Διονύσης Μπελεγρίνος «Ωρίων».  

Η προετοιμασία των κοινοτήτων θα γίνει  με το  φάκελο  εκδρομής, ο οποίος θα περιέχει 
αναλυτικές πληροφορίες και λεπτομέρειες για τους ανιχνευτές  και για τις κοινότητες  . 

Το κόστος συμμετοχής είναι 30,00 € κατ' άτομο. Στο κόστος δεν συμπεριλαμβάνεται η 
διατροφή. 

Για τη συμμετοχή των ανιχνευτών στη δράση, απαιτείται η συμπλήρωση και υπογραφή από 
το γονέα / κηδεμόνα της συνημμένης Δήλωσης Συμμετοχής. Οι αρχηγοί των κοινοτήτων θα 
συγκεντρώσουν τις Δηλώσεις Συμμετοχής, τις οποίες θα παραδώσουν στον αρχηγό της 
εκδρομής κατά την αναχώρηση. Στο μεταξύ, μέχρι την Κυριακή 12 Μαρτίου, θα πρέπει 
κάθε κοινότητα να έχει επιβεβαιώσει τις ακριβείς συμμετοχές της με ένα email προς τον 
έφορο του κλάδου (dbelegrinos@gmail.com) και να έχει συλλέξει από κάθε ανιχνευτή την 
προκαταβολή των 10 €.   

  

 

 

 

 

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 



Παρακαλώ τους αρχηγούς κοινοτήτων να μεριμνήσουν έγκαιρα για τα παραπάνω, καθώς 
επίσης και να είναι σε επικοινωνία με τον αρχηγό της εκδρομής για τον καλό συντονισμό 
της δράσης.  

Με Προσκοπικούς χαιρετισμούς 

Δημητρόπουλος Κ Σταύρος  

Περιφερειακός Έφορος Αθηνών 
 

 

 


